

ВТОРНИК, 1 АВГУСТА
2023 года №55 (12054)

НАШЕЙ ЖИЗНИ

■ Казачество

ОРЛЯТА УЧАТСЯ ЛЕТАТЬ

В течение недели в конце июля на горе Стрижамент проходили военно-полевые сборы. В них участвовали около ста детей и подростков из Невинномысска, Кисловодска, Железноводска, Советского и Левокумского округов, а также из Краснодарского края.

Уже знакомясь с приказом атамана Ставропольского края о проведении сборов, невольно понимаешь, что на этом мероприятии будет всё по-взрослому: подъём в 7:00, отбой в 23:00, каждая минута расписана, как в учебном подразделении воинской части. Но не всегда в них инструкторами-наставниками бывают бойцы и командиры, прошедшие горнило боевых действий нынешней специальной военной операции, - казаки из бригады «Терек» и бойцы одной из частных военных компаний. Проживали дети в обустроенном городке. Здесь была и полевая кухня, продукты для которой ежедневно доставляли из Невинномысска. За здоровьем участников следил медработник.

Наш район представляли девять человек, из них две девочки - Ксения Деревянко и Варвара Манерко. Это дети казаков и ребята из объединения «Казачья вольница» Центра внешкольной работы г. Зеленокумска.



Евгений Дупик, Роман Соколенко, Ксения Деревянко, Артём Малта, Варвара Манерко, Богдан Малов, Никита Орлянский настраиваются на 12-километровый поход

Старшей была подхорунжий Ирина Владимировна Соколенко. Она является классным руководителем казачьего класса СОШ №3. А помогал ей Дмитрий Александрович Орлянский, папа самого младшего из наших казачат - 9-летнего Никиты. Он

уже не первый раз сопровождает такие группы, не так давно на районных играх в с. Нины он был словно отец для всех ребят команды городского казачьего общества. Заботился о том, чтобы очаг горел и вода была для приготовления пищи, и не только. В

общем, стал правой рукой подхорунжего. Здесь ему доверили судейство в некоторых видах состязаний.

Впрочем, районной командой наша казачья молодёжь не выступала. По приезду всех ребят построили и отдали команду:

«На первый-четвёртый рассчитайся!» Из ста участников были образованы четыре взвода. И началось то, что называется боевым слаживанием.

(Продолжение на 3 стр.)

Фото предоставлено
И. Соколенко

■ Актуально

На повестке дня – профилактика правонарушений

В июле в администрации прошло заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории Советского округа. В его работе приняли участие члены комиссии, руководители структурных подразделений администрации и сотрудники районного отдела МВД.

Присутствующие ознакомились со статистикой и предложили меры по улучшению криминогенной обстановки в районе. По ряду затронутых вопросов обсуждение прошло в жарких дебатах, но все они носили исключительно конструктивный характер и лишней раз доказали их важность и актуальность.

«Согласно результатам мониторинга, в округе за первое полугодие зарегистрированы 323 преступления. Основными из них являются кражи и мошенничество.»

Такую информацию предоставил врио зам. начальника полиции по охране общественного порядка Виталий Емельянов. Кроме того, он рассказал о проделанной работе по снижению количества преступлений, совершаемых на улицах и в других общественных местах.

Ключевым моментом выступления являлся посыл ко всем заинтересованным лицам и ведомствам уделить особое внимание профилактической работе с населением. Например, речь зашла об одном из самых распространённых видов преступлений последних лет – телефонном мошенничестве. Казалось бы, в округе ведётся серьёзная работа по информированию граждан о недопустимости контактов с незнакомцами на том конце провода и тем более перечисления им денежных средств. Однако, как показывает практика, этого недостаточно.

Рост числа заявлений от потерпевших - наглядное то-

му подтверждение. Способы обмана людей с каждым разом становятся всё более изощрёнными.

Особую «популярность» получили обман посредством подмены номеров, когда человека убеждают, что звонок поступил от реальных банковских структур или правоохранительных органов. При этом люди выполняют все указания, словно под гипнозом. Значит, необходимо проводить ещё более активную работу с населением, особенно лицами пожилого возраста, убеждать их не вступать в разговор с мошенниками, не сообщать номера банковских карт и прочие реквизиты.

То, как расширить работу в данном направлении и сделать информацию ещё более доступной и наглядной, и обсуждали на заседании.

В числе прочих, но не менее важных, подняли вопрос о наставничестве, когда за несовершеннолетними, совершившими

повторные преступления, административные правонарушения и другие антиобщественные деяния, закрепляют своего рода шефов. Предложено вести выбор таких наставников из числа бывших правоохранителей. О том, как идёт работа в этом направлении проинформировала консультант администрации округа Нина Мелкумян.

Кроме того, присутствующим была предоставлена информация о результатах деятельности межведомственной рабочей группы по выработке комплексных мер в сфере профилактики правонарушений и социальной адаптации лиц, освобождённых из мест заключения, условно осуждённых. С докладом на эту тему выступила ведущий специалист отдела общественной безопасности и социального развития администрации Светлана Сушко.

На сегодняшний день в районе состоят на учёте 258 человек из этой категории. Очень важно

помочь им вернуться к нормальной жизни и не допустить рецидива преступлений.

Для этих целей межведомственная группа разрабатывает мероприятия по оказанию им социальной помощи, выезжает по месту жительства для обследования их жилищно-бытовых условий, изучения имеющихся потребностей и проблем. Проводятся профилактические беседы, в том числе и с членами семей. В выездах, которых начала года было 18, принимают участие сотрудники полиции, казаки. Кроме того, в постоянном режиме проводится работа по трудоустройству и социальной адаптации освобождённых и условно осуждённых.

По итогам заседания членами межведомственной комиссии по профилактике правонарушений приняты соответствующие решения и определены сроки их исполнения.

А.МОРОЗ

